

DECRETO DIRIGENZIALE N. 228 del 28 aprile 2006

AREA GENERALE DI COORDINAMENTO ASSISTENZA SOCIALE, ATTIVITÀ SOCIALI, SPORT, TEMPO LIBERO, SPETTACOLO SETTORE ASSISTENZA SOCIALE, PROGRAMMAZIONE E VIGILANZA SUI SERVIZI SOCIALI - Rettifica Decreto Dirigenziale n° 220 del 21/04/2006 ad oggetto “Approvazione Avviso pubblico per la presentazione di proposte progettuali a valere sul Fondo premialità - Quarta annualità - L. 328/00. (Con allegati)”.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

Premesso che con decreto dirigenziale n. 220 del 21/04/2006 si è provveduto, tra l'altro, all'approvazione dell'Avviso pubblico per la presentazione di proposte progettuali a valere sul Fondo premialità - Quarta annualità - L. 328/00, di cui all'allegato A dello stesso a costituirne parte integrante e sostanziale;

Rilevata la sussistenza di errori materiali di trascrizione del testo dell'Avviso pubblico soprarichiamato, negli articoli 4, primo capoverso e 5, secondo capoverso;

Ritenuto di dover provvedere alla rettifica dell'Avviso in questione limitatamente agli articoli soprarichiamati;

Visti: - l'art. 4 della L.R. 24 del 29/12/2005;

- la Deliberazione della Giunta Regionale n° 3466 del 3 giugno 2000 ad oggetto: “Attribuzione di funzioni ai Dirigenti della Giunta Regionale”;

- la Deliberazione della Giunta Regionale n. 433 del 31 marzo 2006, con la quale è stato conferito l'incarico di Coordinatore dell'Area 18 - Assistenza Sociale, Attività Sociali, Sport, Tempo Libero, Spettacolo - nonché di Dirigente del Settore Assistenza Sociale al Dott. Salvatore Esposito;

- il Decreto Dirigenziale del Coordinatore dell'Area 18 Assistenza Sociale - Attività Sociali - Sport - Tempo Libero - Spettacolo, n° 217 del 21 aprile 2006 concernente la delega di funzioni al Dirigente del Settore Assistenza Sociale e ai Dirigenti di Servizio del Settore Assistenza Sociale - Programmazione e Vigilanza nei Servizi Sociali, nonché, in particolare, la delega al Dirigente del Servizio Terzo della firma degli atti dirigenziali di liquidazione del Settore 01 - A.G.C. 18;

alla stregua dell'istruttoria compiuta dal Servizio 05, nonché dell'espressa dichiarazione di regolarità resa dal proponente Dirigente dello stesso;

DECRETA

per quanto esposto in narrativa e che s'intende qui integralmente riportato di:

- rettificare l'Avviso pubblico per la presentazione di proposte progettuali a valere sul Fondo premialità - Quarta annualità - L. 328/00, di cui all'allegato A del decreto dirigenziale n. 220 del 21/04/2006 a costituirne parte integrante e sostanziale, come di seguito riportato:

- art. 4, primo capoverso: sostituire le parole “40° giorno” con le parole “50° giorno”;
- art. 5, secondo capoverso: sostituire le parole “60° giorno” con le parole “70° giorno”;

- di confermare quant'altro stabilito dal decreto dirigenziale n. 220 del 21/04/2006;

- trasmettere copia del presente atto con allegati al:

• A.G.C. 02 Affari Generali della Giunta Regionale - Settore 01 - Servizio 04 Registrazione Atti Monocratici - Archiviazione Decreti Dirigenziali;

• A.G.C. 08 Bilancio Ragioneria e Tributi - Settore 02 Gestione delle Entrate e della Spesa di Bilancio;

• A.G.C. 01 Gabinetto Presidente Giunta Regionale - Settore 02 Stampa, Documentazione ed Informazione e Bollettino Ufficiale per la pubblicazione ad avvenuta esecutività, del presente atto sul B.U.R.C. e sul sito della Regione Campania: www.regione.campania.it.

28 aprile 2006

Il Dirigente del Settore
Dott. Salvatore Esposito

Ndr. Per l'Avviso vedere in Parte III alla pag. 289